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18
7 triângulos 
possíveis 

1 equilátero 

Acutângulo
6+6+6

3 isósceles

Acutângulos
2+8+8
4+7+7
5+5+8

3 escalenos

Obtusângulos
3+7+8
4+6+8

Acutângulo
5+6+7

17
8 triângulos 
possíveis 

4 escalenos

obtusângulos
2+7+8
3+6+8
4+5+8 

Acutângulo
4+6+7

4 isósceles

Acutângulo
1+8+8
3+7+7
5+5+7
5+6+6 

16

5 triângulos 
possíveis 

3 isósceles 

Acutângulos
2+7+7
4+6+6
5+5+6

2 escaleno 

Obtusângulo
3+6+7
4+5+7

15

7 triângulos 
possíveis 

3 isósceles 

Acutângulo
1+7+7
3+6+6
4+4+7

3 escaleno

Obtusângulo
2+6+7
3+5+7
4+5+6 

1 equilátero 

Acutângulo
5+5+5

14

4 
triângulos 
possíveis 

1 escaleno

Obtusângulo
3+5+6 

3 isósceles

Acutângulo
4+5+5
6+4+4
2+6+6 

Triângulo isósceles - Acutângulo

Triângulo escaleno - Obtusângulo   

Triângulo Equilátero - acutângulo 
Triângulo Escaleno - obtusângulo 

Triângulo Isósceles -acutângulo 

Conclusão:

• Os números que permitem
fazer um triângulo equilátero
são múltiplos de 3, como por
exemplo, o número 15 e o 18.

• A partir de uma decomposição
aditiva em três parcelas de um
número, só conseguimos fazer
um triângulos se a soma das
duas parcelas menores for
maior que a parcela maior, por
exemplo 3+7+8 faz um
triângulo, mas 3+4+7 já não
faz.

Perímetro de triângulos

Que triângulos é possível construir com um mesmo perímetro?


